

EGYETEM

Levendulanapok a Szegedi Tudományegyetem fűvészkertjében

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2017.06.27. 07:34

Szerző: **MTI** 



 Megosztás 0



Levendulanapokat tartanak szombaton és vasárnap a Szegedi Tudományegyetem fűvészkertjében, bemutatókkal, kézműves termékekkel, ismeretterjesztő előadásokkal, koncertekkel és színházi műsorral várják az érdeklődőket.

Németh Anikó, az egyetemi fűvészkert igazgatója közölte, az arborétum gyógynövény- és fűszerkertjében tízféle levendulát csodálhatnak meg a látogatók a fehér virágútól a rózsaszínig, a pannonhalmitól a tihanyi változatig. Kifejezetten arra törekszenek, hogy mindig új, a vendégek számára is jól megkülönböztethető fajokat szerezzenek be.

A fűvészkert és az egyetem kulturális irodája által negyedik alkalommal megszervezett fesztivál résztvevői a fűszerkerti szépségeket csak megcsodálhatják, a növényárudákból azonban haza is vihetik a levendulátöveket. Termesztők és kézművesek portékáiból válogathatnak az érdeklődők: lesz többek között levendulás szappan, szörp, illatos párnák, kézműves ékszerek, természetes alapanyagú kozmetikumok és élelmiszerek.

A kétnapos rendezvényen minden korosztály számára színvonalas és színes színházi előadásokkal, koncertekkel, ismeretterjesztő-, egészségmegőrző előadásokkal és bemutatókkal várják a levendula szerelmeseit és az érdeklődőket. Szó lesz például a levendulatermesztés

FRIS



fortélyairól, a szappankészítés mikéntjéről, nőknek és férfiaknak hasznos gyógynövényekről. A vendégek méhészeti bemutatón és "időutazáson" is részt vehetnek egy középkori kolostorkertbe.

Szombaton és vasárnap a botanikus kertben koncertezik többek között a Terebes zenekar, Szirtes Edina Mókus, a Meszecsinka duó, Szondi Tamás musical csokorral készül, és fellép a Szegedi Egyetemi Színház, valamint a Grimm-Busz Színház. A látogatók is szerkesztővé válhatnak egy különleges verses programon: a Fűvészkert trópusi üvegháza előtt álló idős szecsuanai ősfenyő alatt ki-ki elmondhatja, felolvashatja kedvenc versét, majd feltűzheti a versfára.



Szegedma Hírportál
körülbelül 11 hónapja

f

Szombaton és vasárnap bemutatókkal, kézműves termékekkel, ismeretterjesztő előadásokkal, koncertekkel várják az érdeklődőket.
KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=736040>



Levendulanapok a Szegedi Tudományegyetem fűvészkertjében
Levendulanapokat tartanak szombaton és vasárnap a Szegedi Tudományegyetem...
SZEGEDMA.HU

👍 6
💬 Hozzászólások
➔ Megosztás

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

 Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #SZEDED #SZTE #SZEDEDI TUDOMÁNYEGYETEM #FÜVÉSZKERT #SZTE FÜVÉSZKERT #LEVENDULA #LEVENDULA NAPOK

OLVASTA MÁR?



Magyarország a vízellátást tekintve szerencsés helyzetben van

KÖVETKEZŐ

Vietnami egyetemekkel kötött együttműködési megállapodást az SZTE



EZ IS ÉRDEKELHETI